

ΕΤΗΣΙΟ ΣΧΕΔΙΟ 2019 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΕ ΥΠΕΡΑΚΤΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ

1. Στρατηγικοί Στόχοι και Προτεραιότητες για το 2019

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ Α.Ε. (ΕΔΕΥ ΑΕ), ασκεί τα καθήκοντα της Αρμόδιας Αρχής σύμφωνα με το Ν. 4409/2016 «Πλαίσιο για την ασφάλεια στις υπεράκτιες εργασίες έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων, ενσωμάτωση της Οδηγίας 2013/30/ΕΕ, τροποποίηση του Π.Δ. 148/2009 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 136).

Σκοπός του Νόμου είναι η εξασφάλιση της τήρησης των μέτρων για την ασφάλεια στις υπεράκτιες εργασίες έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων, η πρόληψη σοβαρών ατυχημάτων από υπεράκτιες εργασίες υδρογονανθράκων και ο περιορισμός των συνεπειών τους, σε εναρμόνιση και προς την Οδηγία 2013/30/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Παρόλο που η ευθύνη για την ασφάλεια των υπεράκτιων εγκαταστάσεων έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων παραμένει με τους φορείς εκμετάλλευσης, η ΕΔΕΥ θα προβεί σε διεξοδική και αποτελεσματική εποπτεία της συμμόρφωσής τους με το νόμο. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω της αξιολόγησης των κατατεθέντων εγγράφων, του εκτενούς προγράμματος επιθεωρήσεων και την επιβολή κυρώσεων αν αυτό κριθεί αναγκαίο. Η ΕΔΕΥ, στο ρόλο της ως Αρμόδια Αρχή, κατά το 2019 σκοπεύει να αξιολογήσει όλες τις Εκθέσεις Μεγάλων Κινδύνων και Κοινοποιήσεις Εργασιών Γεώτρησης που θα κατατεθούν και να προβεί στη διενέργεια ελέγχων και επιθεωρήσεων των εποπτευομένων διαχειριστών και ιδιοκτητών μη παραγωγικών εγκαταστάσεων με στόχο την επιβεβαίωση τήρησης των προβλεπομένων κανόνων ασφαλείας. Επίσης, έχοντας πλέον εγκαταστήσει σύστημα εμπιστευτικής πληροφόρησης, σκοπεύει να αξιολογήσει τις αναφορές εργαζομένων σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις, που τυχόν αποσταλούν, και να διερευνήσει σε βάθος όσες χρήζουν περαιτέρω έρευνας.

Η ΕΔΕΥ ασκεί τα καθήκοντά της που σχετίζονται με την ασφάλεια στις υπεράκτιες εγκαταστάσεις με πλήρη ανεξαρτησία και αμεροληψία και στοχεύει στην εκτέλεση του

ρυθμιστικού της ρόλου με διαφάνεια, συνοχή, αναλογικότητα και αντικειμενικότητα. Οι δραστηριότητες της ΕΔΕΥ ως αρμόδια αρχή θα είναι διαφανείς τόσο για τη βιομηχανία που σχετίζεται με ζητήματα ενέργειας και τους εργαζόμενους σε αυτή, όσο και για το κοινό. Η ΕΔΕΥ στοχεύει στη στενή συνεργασία με τη βιομηχανία που σχετίζεται με ζητήματα ενέργειας και το εργατικό δυναμικό της για την προώθηση βέλτιστων πρακτικών όσον αφορά στην πρόληψη σοβαρών ατυχημάτων και στην προστασία του περιβάλλοντος, την εφαρμογή των οποίων θα επιδιώξει δεδομένου ότι η Ελλάδα αναπτύσσει περαιτέρω την υπεράκτια δραστηριότητά της στο χώρο των υδρογονανθράκων.

2. Κατανομή Πόρων

Η ΕΔΕΥ, προκειμένου να επιτύχει τους στόχους της στο θέμα της διαχείρισης των μεγάλων κινδύνων σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις έρευνας και εκμετάλλευσης υδρογονανθράκων, θα επιδιώξει να πραγματοποιήσει τις ακόλουθες ρυθμιστικές λειτουργίες κατά τη διάρκεια του 2019.

Επιθεωρήσεις

Η ΕΔΕΥ προγραμματίζει επιθεωρήσεις σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις εξόρυξης υδρογονανθράκων κατά τη διάρκεια του έτους, προκειμένου να πραγματοποιηθούν έλεγχοι για την ορθή εφαρμογή των μέτρων πρόληψης σοβαρών ατυχημάτων και των μέτρων αντιμετώπισης έκτακτων αναγκών. Προβλέπονται επίσης πιθανές επιθεωρήσεις σε πλωτά - κινητά γεωτρήματα, μέσα στα πλαίσια επικείμενων υπεράκτιων εργασιών γεώτρησης στην Ελλάδα.

Αξιολογήσεις

Μέσα στο 2019, η ΕΔΕΥ θα αξιολογήσει τις Εκθέσεις Μεγάλων Κινδύνων και τις Κοινοποιήσεις Εργασιών Γεώτρησης που θα κατατεθούν κατά τη διάρκεια του έτους, καθώς και όποιο άλλο σχετικό με την ασφάλεια έγγραφο κατατεθεί κατά το διάστημα αυτό προς αξιολόγηση ή έγκριση.

Λόγω της απαιτούμενης λεπτομερούς αξιολόγησης των Εκθέσεων και Κοινοποιήσεων, θα απαιτηθούν πόροι για την αποτελεσματική διενέργεια αυτών των αξιολογήσεων.

Διερεύνηση Συμβάντων

Σε περίπτωση συμβάντος για το οποίο απαιτείται διερεύνηση σύμφωνα με την πολιτική της ΕΔΕΥ, θα ληφθούν μέτρα για την πραγματοποίηση των απαιτούμενων ενεργειών και ερευνών. Οι πόροι για την πραγματοποίηση των ενδεχόμενων έρευνών θα καθορίζονται ανά περίπτωση.

Διερεύνηση αναφορών θεμάτων ασφαλείας

Η ΕΔΕΥ έχει θεσπίσει ένα σύστημα για την εμπιστευτική αναφορά θεμάτων ασφαλείας, στο οποίο έχουν πρόσβαση εργαζόμενοι και εργολάβοι στις υπεράκτιες εγκαταστάσεις. Η ΕΔΕΥ θα διερευνήσει όλες τις αναφορές που θα κατατεθούν, εφόσον υπάρχουν αρχικές ενδείξεις ότι παραβιάζονται οι νομοθετικές διατάξεις, διατηρώντας την ανωνυμία των εμπλεκόμενων.

Εκπόνηση Σχεδίων Αντιμετώπισης Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης

Η ΕΔΕΥ, σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και άλλους συναρμόδιους φορείς, ξεκίνησε μέσα στο 2018 την κατάρτιση, σε εθνικό επίπεδο, σχεδίου αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης για όλες τις υπεράκτιες εγκαταστάσεις υδρογονανθράκων ή συνδεδεμένες υποδομές, καθώς και περιοχές που ενδέχεται να πληγούν, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο 1^ο τρίμηνο του 2019. Μετά την έγκριση του σχεδίου και με βάση αυτό, η ΕΔΕΥ σε συνεργασία με συναρμόδιους φορείς, τους οικείους διαχειριστές και ιδιοκτήτες και, κατά περίπτωση, τους κατόχους άδειας, θα καταρτίσουν εξωτερικά σχέδια αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης που θα καλύπτουν όλες τις υπεράκτιες εγκαταστάσεις υδρογονανθράκων.

Η ΕΔΕΥ εξασφάλισε την υποστήριξη του JOINT RESEARCH CENTRE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το οποίο μέσα στο 2019 θα συνεχίσει να τη συνδράμει στο έργο της κατάρτισης των Εξωτερικών Σχεδίων Αντιμετώπισης Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης με ομάδα εμπειρογνομόνων του ευρωπαϊκού ερευνητικού κέντρου.

Συνεργασία με τη Βιομηχανία

Κατά τη διάρκεια του 2019 προβλέπεται στενή συνεργασία με τη βιομηχανία που σχετίζεται με ζητήματα ενέργειας με παρουσία στην Ελλάδα, με σκοπό την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και εμπειρίας σε ζητήματα σχετικά με την Ασφάλεια των εργασιών σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις υδρογονανθράκων στην Ελλάδα.

Συνεργασία με τα Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλους Διεθνείς Οργανισμούς

Η ΕΔΕΥ θα συμμετέχει σε ευρωπαϊκές συναντήσεις και σεμινάρια που διοργανώνονται από την Ομάδα αντίστοιχων Αρμόδιων Αρχών στην Ευρωπαϊκή Ένωση (European Union Offshore Oil and Gas Authorities Group - EUOAG), με σκοπό την ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειρογνωμοσύνης με άλλες Αρμόδιες Αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε θέματα πρόληψης σοβαρών ατυχημάτων στις υπεράκτιες επιχειρήσεις έρευνας και εκμετάλλευσης πετρελαίου και φυσικού αερίου. Συνεργασία με την αρμόδια αρχή της Ιταλίας έχει ήδη ξεκινήσει, ενώ έπεται συνεργασία με τις αντίστοιχες αρχές της Ιρλανδίας, της Κροατίας και της Κύπρου μέσα στο 1^ο Τρίμηνο του 2019.

Η ΕΔΕΥ σχεδιάζει να συμμετέχει σε ασκήσεις ετοιμότητας για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης του Ηνωμένου Βασιλείου, με σκοπό την απόκτηση εμπειρίας σε θέματα αντιμετώπισης υπεράκτιων συμβάντων, η οποία θα αξιοποιηθεί σε αντίστοιχες δράσεις στην Ελλάδα.

Συνεργασία με άλλους φορείς

Κατά τη διάρκεια του 2019 προβλέπεται στενή συνεργασία με συναρμόδια Υπουργεία και Οργανισμούς του Ελληνικού Δημοσίου, με σκοπό τη συμβολή τους στη διαμόρφωση πολιτικής και τη δημιουργία κατευθυντήριων εγγράφων σχετικά με την Ασφάλεια των εργασιών σε υπεράκτιες εγκαταστάσεις υδρογονανθράκων στην Ελλάδα.

Εκπαίδευση

Το προσωπικό της ΕΔΕΥ που ασχολείται με ζητήματα Ασφάλειας σε Υπεράκτιες Εγκαταστάσεις υδρογονανθράκων θα παρακολουθήσει σεμινάρια πάνω σε σύγχρονες τεχνικές του κλάδου και εξειδικευμένα θέματα ασφάλειας και μηχανικής ταμιευτήρων και γεωτρήσεων. Στόχος της ΕΔΕΥ είναι ακόμη η συμμετοχή του σχετιζόμενου προσωπικού σε συνέδρια και η εκπαίδευση πάνω σε άλλα θέματα τεχνικής ή νομικής φύσης και η απόκτηση σχετικών πιστοποιήσεων.

Σύνοψη των προγραμματιζόμενων δράσεων της ΕΔΕΥ για το 2019

ΔΡΑΣΗ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
<p>ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ & ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ</p>	<p>Η ΕΔΕΥ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΘΕΣΕΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Η ΕΔΕΥ ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΓΙΑ ΝΕΑ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΞΕΔΡΑ ΑΝΟΡΥΞΗΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΕΑ ΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (ΚΙΝΗΤΟ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΟ) ΠΟΥ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΝΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2019. • Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕΧΡΙ Η ΕΔΕΥ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΤΕΙ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. • ΟΙ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΑΝ Η ΕΔΕΥ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΟΤΙ Η ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΟΤΙ ΕΑΝ ΟΣΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΣΤΟΥΝ ΣΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΘΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΥΠΕΡΑΚΤΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ.
<p>ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2019 • ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΝΕΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ • ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΞΕΙ ΟΥΣΙΩΔΗΣ ΑΛΛΑΓΗ 	<p>ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΠΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ.</p>

Σύνοψη των προγραμματιζόμενων δράσεων της ΕΔΕΥ για το 2019

ΔΡΑΣΗ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
<p>ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ</p>	<ul style="list-style-type: none"> ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΜΗ-ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2019 ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΝΕΑΣ ΜΗ-ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2019 	<p>ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. ΟΙ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ.</p>
<p>ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ</p>	<p>ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΥΡΕΣΗΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ 1^{ΗΣ} ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ</p>	<ul style="list-style-type: none"> ΣΚΟΠΟΣ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΘΕΙ ΟΤΙ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΠΙΣΗΜΑΝΘΗΚΑΝ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΛΥΘΕΙ ΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ. ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΘΑ ΣΤΟΧΕΥΟΥΝ ΣΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΕΠΑΝΑΛΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ.
<p>ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΤΟΠΙΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 22 ΤΟΥ Ν. 4409/2016</p>	<p>Η ΕΔΕΥ ΘΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΡΕΥΝΑ (ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΤΗΝ ΑΝΩΝΥΜΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΝΤΟΣ) ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΝΗΣΥΧΙΩΝ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑ</p> <ul style="list-style-type: none"> ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΕΙ ΕΑΝ ΕΧΕΙ ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ. ΘΑ ΒΕΒΑΙΩΘΕΙ ΟΤΙ Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Η' Ο ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΤΡΑ ΕΠΙΒΟΛΗΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΕΙΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΕΑΝ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ.

Σύνοψη των προγραμματιζόμενων δράσεων της ΕΔΕΥ για το 2019

ΔΡΑΣΗ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
		ΤΑ ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΘΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΥΣ.
ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ	ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 23 ΤΟΥ Ν. 4409/2016	<p>Η ΕΔΕΥ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΓΙΑ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΜΜΕΣΑ ΑΙΤΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΝΤΟΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ Η ΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ • ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ • ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ ΟΤΙ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΤΟΥΣ. • ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ ΕΑΝ ΘΑ ΕΠΙΒΛΗΘΟΥΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΜΕΤΡΑ ΕΠΙΒΟΛΗΣ. <p>ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ, Η ΕΔΕΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 26 ΤΟΥ Ν. 4409/2016, ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΛΟΙΠΟΥΣ ΣΥΝΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΘΑ ΔΙΕΝΕΡΓΗΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΕΙ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ.</p>